AZKHZEIZ ZTIZ AOMEZ EAEIXOY if...else KAI switch...case

OAa 1a Tpoypduuata va ypagouv o€ yAwooa C#.

AZKHZH 1

Na ypagei TTpdypapua 1o otroio Ba ntdsl atrd Tov XprioTn dUo apiBuous Kal
Ba eAEyxel, egpavidovrag KataAAnAa ynvupaTta, €av ol apiBuoi auToi gival iool
1 OXI METAEU TOUG.

AZKHZH 2

Na ypagei Tpdypaupa 1o otroio Ba ¢ntdel amd Tov XPAOTN €vav aKEPAIO
apIBuod kal Ba gu@avifel yavupa oty 086vn €Av auTdg gival APTIOG A TTEPITTOG.
(Hint: xpnon rou teAeotn % yia 1o utréAoimo —mod- 1nN¢ dlaipeang LE 2)

AZKHZH 3

Na ypa@ei TTpOypaupa 1o o1Toio Ba dEXETal OTNV €i0000 £vav XAPAKTPA TOU
ayyAIkoUu oA@daBnTou kal Ba Tuttwvel oTnv 006vn €Av O XAPAKTAPAG Eival
owvnev f oxi. Na ulomoin@ei pe xpAon tTng doung switch....case.
(PwvAgvTa ayyAikou oAgdpnTou: a, €, i, 0, u.

AZKHZH 4

Na ypagei TTPOYpOUPO TO OTToi0 Ba TTPOCOUOIWVEI TIG TECOEPIG BACIKES
TPAgEIG MIag apiBuopnxavAig. Oa déxetal dUo apiBuoug Kal TV TTPAagn
(TTp60Beon, agaipeon, TTOANATTAACIOOUGG, Olaipecn) TTOU TIPETTEI VA ViVEl
METALU TOuG. ZTnv £E000 va eu@avifel otnv 0B6vn PnvopaTta oTn HopP®N:
«2 + 3 =5». Na un AngBei utrdown n diaipeon pe uNdeVIKO apiBuo.

AXKH>H 5

Na ypagei Tpdypaupa 1o oTroio Ba Bpiokel kal Ba gu@avicel Tov HeEYyaAUTEPO
ammdé 3 apiBpoug TTou divel 0 XpAoTtng. YTToBéoTe OTI OAoI o1 apiBuoi eival
dla@opeTIKoi HeTAEU Toug. Na uAoTtroinBei pe XpRon EPHPWAEUPEVWY SOUWYV
if...else.




AZKHZH 6

Na vyivel Tpoypauua 1ou Ba diaBdadlel Tnv £voeiEn evog BepuopétTpou (O€
Babuoug KeAoiou) kai Ba Tuttwvel oTnv 0B6vn Ta €ENG PnvUuupaTa Katd
TTEPITITWON:

o «Duaiohoyikdg» av n Bepuokpacia gival atrd 35,5 pyéxpl 37

o «ZeoTOG» AV N Bepuokpacia gival TTavw atro 37 péxpl 38

o  «AppwoTog» av n Beppokpaacia gival TTavw atrd 38 péxpl 42
o «XoAaopEVO BEpUOUETPOY YIa OTTOIAdATTOTE AAAN TTEPITITWON.

AZKH>H 7

MNa tnv etTiAuon TG TTPWTORABUIOG £¢icwang ax+b=0 1oxUouV Ta TTAPAKATW:
a) Av a=0 kai b=0 T16Te £€x0UpE ATTEIPEC AUCEIG.

B) ANIwG av poévo a=0 101 n Auon gival aduvarn.

Y) AAIWG, n Auon gival x=-b/a.

Na ypogei éva mpoypaupa TTou va AUVEl TNV TTOpATTAvw TTPWTORGBUIa
eCiowon, dexduevo oTnv €i0000 TOUG aPIBUOUG a Kal b. Xtnv ££0do va
EM@AVICEl TO KATA TTEPITITWON ATTAPAITATA YNVUPOTA.

AZKHZH 8

To oikovoulkd TTOKETO TNG eTalpeiag KivnTAG TnAspwviag SAEKPHONE
mapéxel 300 AeTrtd opiAiag TTpog 6Aoug kal 500MB Internet, pe mmayio 22€.
KaBe prvupa xpewvetal pe 0,20€, evw KABe emTTAéov AeTITO OMIAIQG HE
0,010€. Ztnv TepITTTWON TIOU O OuvdpounTNG XpelaoTel emTmAéov MB,
Tpoo@épovTal 1000MB e 5€.

Na yivel Tpéypappa Tou Ba ¢ntdel atd Tov ouvdpounTr) Ta AETITA OMIAIGG Tou,
Tov apiBud Twv SMS, kaBwg kal av xpeidotnke emTAéov MB kai 6a
utroAoyicel TNV TeAIKN xpéwon. H xpéwon autr Ba empBapuveTal pe 24% OrA
Kal B0 EKTUTTWVETAI O AoyapIaouOg TTPOG TOV TTEAATN.



